

# 《习近平新时代中国特色社会主义思想三十讲》出版发行

新华社北京5月17日电 中共中央宣传部组织编写的《习近平新时代中国特色社会主义思想三十讲》一书,17日由学习出版社出版,即日起在全国各地新华书店发行。

《习近平新时代中国特色社会主义思想三十讲》,全面贯彻党的十九大和十九届一中、二中、三中全会精神,紧紧围绕新时代坚持和发展什么样的中国特色社会主义、怎样坚持和发展中国特色社会主义这个重大时

2018年

## 全国将培育新型职业农民100万人以上

新华社北京5月17日电(记者董峻)2018年中央财政安排20亿元补助资金开展新型职业农民培育工作,农业农村部计划分层分类培育新型职业农民100万人以上。

这是记者日前从全国新型职业农民培育管理培训班暨农民教育培训工作现场会上了解到的。农业农村部副部长张桃林在会上说,目前各类新型农业经营主体迅速发展,但普遍面临带头人不强、骨干人员数量不足等人才短缺问题。大力培育新型经营主体带头人和骨干,推进农业适度规模经营,才能真正从根本上激发农业农村

发展活力。

农业农村部今年将重点实施好万名农机大户和农机合作社带头人、万名种粮大户、万名果菜茶种植大户、万名畜牧养殖大户培育工作,抓好8个省市的农村实用人才带头人培训和8个省市新型职业女农民试点培训。

同时,因地制宜分类推进职业农民队伍建设,支持各地开展分级认定,鼓励参加职业技能鉴定;加强职业农民队伍信息统计和入库管理,积极创设职业农民扶持政策,引导土地流转、产业扶持、金融保险、人才奖励激励、社会保障等扶持政策向新型职业农民倾斜。



这是5月8日在莫桑比克马普托航拍的马普托跨海大桥。

由中国路桥公司承建的中国在莫桑比克最大基建项目——马普托跨海大桥及其连接线工程预计将于2018年6月正式通车。这座总长3公里多的跨海大桥建成后,将以680米长的主跨,成为非洲主跨径最大的悬索桥,并极大便利马普托和对岸卡腾贝之间的交通。

新华社发

## 韩国政府说将推动南北高级别会谈早日举行

新华社首尔5月17日电(记者陆睿)韩国政府17日表示,将继续和朝鲜方面进行磋商,推动南北高级别会谈早日举行。

韩国总统府青瓦台国家安保室室长郑义溶当天主持召开国家安全委员会会议。据青瓦台发布的消息,会议再次明确,韩方将认真履行本次韩朝首脑会晤签署的《板门店宣言》。

会议决定,为推动美朝领导人会

### 公示

根据国家新闻出版广电总局《新闻记者证管理办法》要求,现将我单位符合申领新闻记者证条件人员公示如下:王彦涛

监督电话:0371-65887585

周口日报社  
2018年5月18日

## 周口市国土资源局关于周口市五交文化总公司地籍调查的公示

周口市五交文化总公司现向我局申请座落于周口市新闻街南侧,工农路西侧一宗土地进行宗地地籍调查。该宗地东至周口市五交文化总公司家属院;南至周口市烟草局家属院,河南省鸿源置业有限公司(尚都伟业);西至居民区;北至周口市五交文化总公司家属院。该宗地面积为17708.5平方米(26.5628亩)。根据《中华人民共和国土地管理法》及相关法律法规,若上述有相关邻宗地土地权属人对该宗地的上述审核公示情况有异议的,请于2018年6月4日前向周口市国土资源局提出书面意见,逾期未提出的,我局将根据该宗地现状进行土地储备。

特此公告

联系电话:6071111 8229527

周口市国土资源局  
2018年5月18日

### 公告

淮阳众康医院于2017年5月6日正式开业运营,立志为病患提供优质、便捷、温馨的医疗技术与服务。

淮阳众康医院按照国家医疗标准建造,配备完善的医疗设施,拥有专业的医疗团队,为患者提供贴心的医疗服务。

医院地址:淮阳县安岭镇刘坊庄村

电话:17603946888

淮阳众康医院  
2018年5月18日

## 袁玉冰:马克思主义的传播者

新华社南昌5月14日电(记者李美娟)江西省泰和县老营盘镇五丰村附近的山腰上,袁玉冰烈士墓就在他出生地的那一片青山环抱中,墓碑上写着“革命事业立千秋,烈士精神传万代”。五月的雨丝缕缕地落在苍松翠柏上,诉说着英雄的事迹,令人肃立而思。

袁玉冰,1899年出生,江西泰和县人。1922年考入北京大学哲学系,并很快结识了中国共产主义运动的伟大先驱李大钊。后经李大钊介绍,加入了中国社会主义青年团,不久加入了中国共产党。

1923年春,袁玉冰受党组织委派从北大回到南昌工作,从此走上了职业革命者的道路。在南昌,他与赵醒侬、方志敏等一起组织了“马克思学说研究会”和“民权运动大同盟”两个公开群众团体,并担任民权运动大同盟交际部主任,领导江西民众开展反对反动军阀的斗争。

1924年3月,中共中央调袁玉冰到上海工作。同年8月,受党组织派遣,袁玉冰赴苏联莫斯科东方大学学习。1925年8月按党的指示提前回国,任共青团上海地委宣传部主任、地委书记,为后来北伐军胜利进军江浙地区做了大量工作。

1926年10月,袁玉冰参加上海工人第一次武装起义。年底,奉调回江西工作,担任共青团江西区委书记,并主编团的刊物《红灯》周刊,使之成为宣传革命理论、反击国民党新右派进攻的重要舆论阵地。后任中国

(上接第一版)

“宛丘之上——周口历史文物陈列”分为人文肇始、大道幽微、三代华章、莽原鸿爪、逐波兴埠5个部分,以周口历史为主线,以出土文物为依托,辅以特定历史事件和历史场景,充分展示周口光辉灿烂的历史和它独特的历史文化魅力的展陈架构,多角度展示古代周口文化的多样性和历史的厚重性。“人文肇始”,主要陈展“三皇”伏羲、女娲、神农的功绩,以及豫东周口地区原始文化的风采;“大道幽微”,主要陈展老子的事迹、《道德经》版本,以及老子故里鹿邑太清宫出土的各个时期的文物;“三代华章”,主要陈展两周时期周国、长国和楚都期间的文物及史实;“莽原鸿爪”,主要陈展秦汉以来至元代周口历史的发展轨迹;“逐波兴埠”,主要陈展明清时期周口三川汇流、漕运兴埠的历史,该陈列在2014年荣获河南省优秀陈列展览。2015年,周口市博物馆在市委、市政府的领导下,在市文化广电旅游局的支持下,先后在国家博物馆、河南美术馆成功举办《大道周口——王学岭诗文书作展》,并将其落户该馆,使之成为周口市博物馆的辅助展览,与基本陈列相互补充,相互映衬,相得益彰,进一步丰富了展览内容,受到社会各界广泛好评。

周口市博物馆充分发挥书画之乡、收藏大市的优势,一方面大胆创新,发动周口收藏家积极参与辅助陈列《周口民间书画精品展》,自觉“捐展”书画精品,共征集展出书画作品百余幅。另一方面,为了使周口文化走出去,“记住乡愁”——中国知名摄影家(周口籍)家乡汇报展及新周口摄影大赛优秀作品展、周口书画名家晋京展出汇报展等多项展览活动,增进了外界对周口的了解和关注,有力提升了周口的知名度和美誉度,为招商引资和扩大对外开放创造了条件。

从古至今都有会友之说,会友亦称走亲。如今在文化这面旗帜下,文学、历史、音乐、艺术,甚至体育交融其中,催生出了一种新的形式——文化走亲。自博物馆开馆以来,文化走亲活动频频开展。周口市博物馆馆藏珍贵文物——宋代白釉剔花罐,堪称镇馆之宝,2017年年底走亲至山西,亮相“山河相依 窑火辉煌——晋陕豫冀辽金元陶瓷特展”,展出时间持续至2018年3月5日。周口市博物馆馆藏文物以文化走亲的方式,不仅实现了区域间的文化资源共享,也让各地观众了解到周口的地域文化特色,成为活跃周口文化的新动力,更走出了文化的新魅力。

### 沟通交流

七年展览之路使周博人认识到,唯有不断发掘馆藏特色与文物内涵,推陈出新精品展览,顺应时代发展要求,引领周口文化“走出去”和“请进来”相结合,把周口文化的“软实力”展现的淋漓尽致,让周口文博人向全国讲好周口故事。

周口市博物馆积极发挥自身优势,开展内容丰富、形式多样、各具特色的对外文化交流活动。利用多边交流的机

据周口市博物馆相关数据显示,每

会,与省内外文博同行面对面交流,既相互学习,又增进了友谊。据悉,七年来,

## 于方舟:为有牺牲多壮志

据新华社天津5月15日电(记者尹思源)五月的七里海,草木竞秀,百鸟云集。一百年前,于方舟就是在这里度过了他的童年和少年时代,也曾在这里躲过了敌人的围追堵截。

于方舟原名于兰渚,1900年9月15日生于直隶省宁河县(现为天津市宁河区)俵口村一个农民家庭。幼年时,母亲常给他讲述林则徐、关天培等抗英故事和义和团反帝斗争的英勇事迹,使他受到了反帝爱国的启蒙。

1917年秋,于方舟考入天津直隶省第一中学。中学时期,于方舟面对神州破碎、民不聊生的凄惨景象,自警道:“狂澜四面严相逼,群生彼岸须舟楫。方舟负任一何重?方舟遭境一何逆?”遂以“方舟”为名,以此自奋,愿做“渡人之舟”,把祖国人民从水深火热中拯救出来。

1919年五四运动爆发,于方舟立即投身于反帝爱国斗争的革命洪流。他组织“学生救国团”,任团长,并先后当选为天津学生联合会评议委员、天津市各界联合会学生代表。9月,他倡导组织了进步团体“新生社”,创办了《新生》杂志。

1920年1月29日,于方舟与周恩来等率天津爱国学生千余人赴直隶省公署请愿,要求政府释放此前被捕的爱国人士,学生的正义行动遭到军阀当局的野蛮镇压,于方舟与周恩来、郭隆真等请愿代表被捕入狱。在狱中,他与周恩来等同志一起同敌人进行了坚决的斗争。在全国舆论和天津各界群众声援下,于方舟等人被反动当局释放。

获释后,学校以宣传“过激主义”的罪名开除了他的学籍。回到家乡,面对广大农民终日在饥饿和死亡线上挣扎的惨状,他开始深入劳动群众中去,宣传革命道理,组织农民进行革命斗争。

1921年暑期,于方舟化名于绍舜考入南开大学,研究马克思主义并组织了马克思主义研究会。1922年,于方舟经李大钊介绍加入中国共产党。在李大钊领导下,建立社会主义青年团天津地区执行委员会,任委员长。第一次国共合作时,于方舟代表直隶省出席了国民党中央执行委员会候补委员,并任直隶省党部执行委员。同年,在中共中央和地方区委领导下,主持成立了中共天津地方执行委员会,任书记。

1927年大革命失败后,党确立了实行土地革命和武装起义的方针,各地纷纷举行武装起义。10月,北方局制定了《北方暴动计划》,决定在京津地区发动大暴动。于方舟以中共顺直省委组织部部长身份领导了冀东第二次玉田暴动。在战斗中起义部队遭到反动民团包围,分散突围时在丰润县河流沙地区被敌人包围,不幸被捕。1927年12月30日晚,于方舟被敌人杀害,年仅27岁。

在天津市宁河区烈士陵园,矗立着一面独具特色的黑色大理石烈士墓墙,相关负责人介绍,烈士墓墙宽48.12米、高2.7米,宽度象征宁河人民解放时间,高度代表于方舟烈士牺牲年龄。

## 传承“满城文化” 擦亮城市名片

会,与省内外文博同行面对面交流,既相互学习,又增进了友谊。据悉,七年来,周口市博物馆采取自主策划、独立引进及与他馆合作等方式,举办《远去的飞鹰——抗战空军英雄高志航图片展览》《辽南豫东民俗文化联展》等临时展览70多次,举办的交流展览充分展现了周博文物的文化内涵和独特性,为周博与全国各地博物馆的沟通交流搭建了桥梁。

周口市博物馆充分发挥书画之乡、收藏大市的优势,一方面大胆创新,发动周口收藏家积极参与辅助陈列《周口民间书画精品展》,自觉“捐展”书画精品,共征集展出书画作品百余幅。另一方面,为了使周口文化走出去,“记住乡愁”——中国知名摄影家(周口籍)家乡汇报展及新周口摄影大赛优秀作品展、周口书画名家晋京展出汇报展等多项展览活动,增进了外界对周口的了解和关注,有力提升了周口的知名度和美誉度,为招商引资和扩大对外开放创造了条件。

从古至今都有会友之说,会友亦称走亲。如今在文化这面旗帜下,文学、历史、音乐、艺术,甚至体育交融其中,催生出了一种新的形式——文化走亲。自博物馆开馆以来,文化走亲活动频频开展。

周口市博物馆充分挖掘书画之乡、收藏大市的优势,一方面大胆创新,发动周口收藏家积极参与辅助陈列《周口民间书画精品展》,自觉“捐展”书画精品,共征集展出书画作品百余幅。另一方面,为了使周口文化走出去,“记住乡愁”——中国知名摄影家(周口籍)家乡汇报展及新周口摄影大赛优秀作品展、周口书画名家晋京展出汇报展等多项展览活动,增进了外界对周口的了解和关注,有力提升了周口的知名度和美誉度,为招商引资和扩大对外开放创造了条件。

今年国际博物馆日的主题是:“超级连接的博物馆:新方法、新公众”。

为契合这一主题,让更多人走进博物馆、了解博物馆,认识博物馆、参与博物馆,周口市博物馆在打造智慧型博物馆的道路上一直在探索前行,2013年1月正式开通了周口市博物馆网站,进一步拓展了市博物馆的服务功能和社会教育职能,架起了博物馆与观众的桥梁。网站开通以来,10万人次进行浏览阅读,包括国外和港澳台地区都有网民登录浏览,日渐成为周口市博物馆对外宣传周口悠久历史文化和开展对外文化交流的重要窗口,提高了周口的知名度和美誉度。

同时,为了吸引年轻的观众了解博物馆,周口市博物馆利用移动互联网和手机实现线上线下融合,达到全渠道、互动式、场景化的体验和服务。这样的互动互动,不仅建立起观众之间交流的平台,更针对不同群体间对文物的理解和体会,让他们可以实时分享,实现线上线下参观相结合,将文物“带回家”。

博物馆以其文化渗透力,寻觅着中华文明的悠悠源流、绵绵根脉;以其艺术感染力,守望着精神家园的世代传承、人文自豪。作为周口市规模最大、功能最完善的市级综合性博物馆,曾先后获得全国人文社会科学普及基地、河南省社会科学普及基地、河南省第五批爱国主义教育示范基地、河南省青少年维权岗、河南省青年文明号、河南省示范性青少年综合服务平台、河南省卫生先进单位、周口市文明单位等20多项荣誉称号。周口市博物馆正承载着周口的悠久历史,传承着周口的文化基因,用沧桑与厚重的声音,讲述着周口古老而神奇的生动故事。

### 智慧博物

随着互联网新技术的不断渗透,博物馆的发展有了更多更大的可能,博物馆与“互联网+”融合发展已经成为博物馆建设的新方向,让历史文化遗产与现代文明“对话”,让博物馆走向前台,让传统文化“活起来”,拉近与公众的距离,将中国优秀的传统文化魅力以恰当的方式,更好地展示、诠释给公众。

文物圈业内人士都知道,建设智慧博物馆必须得有“干货”。如果没有当地出土、叫得响的文物入馆“压秤”,智慧博

### 遗失声明

●周口市升发运输有限公司,车号豫PN8818(证号:411620043893)、豫P5148挂(证号:411620043894)营运证丢失,声明作废。

2018年5月18日

●项城市松鑫服装有限公司不慎将周口市公共资源交易中心办理的CA锁丢失,声明作废。

2018年5月18日

●王厚文(413023196802171057)不慎将河南省国家税务局通用机打发票丢失,代码:41010420043,号码:17363227;代码:410101620043,号码:03222785,声明作废。

2018年5月18日

●商水县立医院开户许可证丢失,核准号:41084000109502,编号:4910-00164500,账号:252007926927,声明作废。

2018年5月18日

●罗志刚位于周口市川汇区八一路北段的周房字第18786号房屋所有权证,不慎丢失,声明作废。

2018年5月18日

●周金亮军人残疾证丢失,证号:豫军P051496,声明作废。

2018年5月18日

### 注销声明

项城市耀龙种植专业合作社(注册号:411681NA000792X)经股东会议决议,即日起注销,另有营业执照副本丢失,声明作废,特此声明。

2018年5月18号

### 拍卖公告

受有关单位的委托,我公司定于2017年5月24日上午10时整在西华县城建局三楼会议室拍卖以下房产,现将有关事项公告如下:

一、拍卖标的:山水家园一期项目商铺26间,二期项目商铺14间。

二、展示时间、地点:即日起至5月23日,标的现场(西华县教育大道北侧、贾鲁河东侧)办理竞买手续。

三、报名事项:有意参加竞买者,单户需缴纳5万元保证金,保证金存入时间自公告发布之日起至2017年5月23日。

四、联系方式:联系人:李先生 15239400756

河南颐和拍卖有限公司

2017年